
Waydoo Flyer Jet

© All rights reserved by Waydoo

01 02

03 04

05 06

07 08

09 10

11 12

13 14

15 16

M4×10

M4×20

M4×15

クイックスタートガイド

このガイドは予告なく更新される場合があります。
最新バージョンは株式会社セキドのWEBサイトを確認してください。

https://sekido-rc.com/ 

Ⅰ． 免責事項

この製品マニュアルおよび関連するマニュアルを
よくお読みください。
使用前には、警告と安全ガイドラインを事前によく
読んでください。
この製品はウォータースポーツ用品に関するもの
です。
この製品の使用にて、重傷を負ったり、場合によっ
ては死亡することもあります。
事故や怪我は自己責任となります。

この製品を誤って使用すると、次のような原因が生
じる可能性があります。
物的/製品の損傷または人身傷害に至る場合があ
ります。

製品の特性上、WAYDOOはコンポーネント類を含
む関連製品を事前に告知なく変更する権利を有し
ます。

目次

Ⅰ． 免責事項 　　　　　　　　

Ⅱ． 警告

Ⅲ．内容物の確認

Ⅳ． 組み立て手順

Ⅴ． 安全ガイドライン

　　　　　

Ⅱ． 警告

製品は成人の方を対象とした仕様となっています。
未成年者は、保護者の監督の下で使用する必要が
あります。
このマニュアル内容と安全のガイドライン必ずよく
読み理解するようにしてください。
不適切な使用はあなた自身や周囲に対し重大な傷
害や損害を引き起こす可能性があります。
製品の損傷および物的損害を防ぐには、製品につ
いて十分に理解する必要があります。
安全に使用できるようになるまでは、安全に考慮し
常識的な使用が求められます。
WAYDOO純正の付属品以外の部品は使用しない
でください。取り付けには自己責任で行ってくださ
い。
製品の取り付けには、このガイドをよく読み
内容や注意に沿って安全に作業を行ってください。

Ⅲ．内容物の確認

1. 吸水側カバーx1
2. プロペラカバー×1
3. プロペラ×1
4. スタビライザーウイングマウントx1
5. FLYER ONE用プロペラピン x1
6．Flyer ONE用プロペラピン x1
7. プロペラ固定ロックナット×2
8. プロペラ固定ガスケット×2
9. PM4X20ネジ×2
10. PM4X15ネジ×4
11. PM4X10ネジ×4
12. L型2.5mm六角ドライバー
13. L型3MM六角ドライバー
14. L型4mm六角ドライバー
15．M6×20六角穴ボルト×2本

2.時計回りに回してプロペラカバー外します。組み立て前の注意事項

1. ボードとリモコンのバッテリーを確実にオフにし
てから、Waydoo Flyer Jet の取り付け作業を開始
します。

2. 取り付け作業時には、手袋やゴーグルの装着を
推奨します。

Ⅴ． 安全ガイドライン

① 安全性の概要

1. ユーザーマニュアルを参照し、公式のYoutube
説明動画を確認してください。
2. 本製品は水上でのみ使用できます。
ご使用の際は、ライフジャケットやヘルメットの安
全対策を必ず行ってください。
3. 未成年者は大人の監視のもとで使用してくださ
い。
4.この製品の使用には水深が必要です。
最低1メートルの深さが必要です。 
水中の動植物や石・砂利には注意してください。
5. 製品使用の際には、船や人、岸などの周囲の環
境から安全な距離を離れてください。
6. 本製品を浮遊物、障害物、または多くの野生
動植物がある環境で使用しないでください。

15.使用方法を理解していない、他人に使用させな
いでください。
16. 危険な作業は行わないでください。
スピードの出し過ぎや急な方向転換など。
17. 輸送時には必ず電源を切ってください。

Ⅳ． 組み立て手順

1.スタビライザーウイングを固定している、2本の
ネジを外します。（六角 4mm）

3.ブレッドヘッドのネジを反時計回りに緩めます。
　図の様に棒を差し込んだ上で回してください。

4.プロペラを取り外します。

8. まず、吸水口カバーを取り付けます。
（3mm の六角ドライバーを使用します。）

9. プロペラピンをシャフトの穴に挿します。

5.プロペラピンを取り外し、4本のネジを外します。
六角ドライバーで4本のネジを外します。

6.吸水口カバーを外します。

7.スタビライザーウィングマウントを固定してい
る4本のネジを反時計回りに取り外します。
（2.5mm六角ドライバーを使用します。）

10. プロペラをガスケットとナットで固定します。

モーターシャフトに錆がある場合は、錆を落としてから
プロペラを取り付けてください。

11. プロペラカバーを反時計回りに取り付けます。

12. スタビライザーウイングマウントを取り付けます。
（3mm 六角ドライバーを使用します。）

13.スタビライザーウイングを取り付けたら完了です。

7. この製品をシュノーケルやダイバーの近くでは
使用しないで下さい。
8. 天候の変化に注意し、悪天候時は使用しないで
ください。
9. 製品が破損または故障した状態では使用しな
いでください。
10. 水中では修理したり、プロペラに触れたりしな
いでください。
11. 水中では、バッテリーを取り外さないでくださ
い。
12. システムの電源が入ったら、プロペラを指や髪
等、体から遠ざけてください。
巻き込まれると怪我や亡くなる可能性があります。
13.泥酔時や体調が優れないときには本製品を使
用しないでください。
14.製品使用のリスクを確実に理解してから使用し
てください。

② 使用前の確認事項

本製品をご使用になる前に必ずご確認ください。

・リモコン、バッテリーに外傷がないこと
・制御システムは正常に動作し、バッテリー残量
・ボルトで確実に固定されている
・破損したパーツは使用しない

1. プロペラに損傷や亀裂がないことを確認し、砂
や破片の残留物を慎重に取り除きます。
2. PowerFlight バッテリーを指定された場所に取
り付けます。
3. PowerFlight バッテリーがしっかりと取り付けら
れ、ロックが所定の位置にしっかりと締められてい
ることを確認します。
4. 使用前に、製品に損傷がなく、正常に動作してい
ることを確認してください。

③ 特別な警告

傷害や紛失を防ぐため、次のことをお守りください。

1. オリジナルのアクセサリまたは Waydoo によって
認定されたアクセサリを使用してください。 純正品
以外のアクセサリを使用すると、電源システムなど
に致命的な故障が生じる可能性があります。

2.各部に異物（水、油、砂、土など）が入らないように
してください。

④ 制限事項と現地の規制

水泳者やダイバーがいる水域での本製品の使用
は禁止されています。 交通規制区域内での運転は
禁止されています。 現地の法律や規制を必ず遵守
してください。 
使用する水域・水中にはBluetooth信号の障害物
がないところで使用してください。
動作中は、人、ボート、浮遊物、多数の動植物、障害
物、それらの水域から離れてください。 
雨、雷、雪、濃霧、強風、嵐などの天候での使用は控
えてください。

ー ー ー ー  02

ー ー ー ー  03

ー ー ー ー  04

ー ー ー ー  05

ー ー ー ー  11


